КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ОСТРОВСКОГО РАЙОНА

СТАНДАРТ ВНЕШНЕГО МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ

ПОСЛЕДУЮЩИЙ КОНТРОЛЬ ЗА ИСПОЛНЕНИЕМ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА

(ВНЕШНЯЯ ПРОВЕРКА ГОДОВОГО ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА И ПОДГОТОВКА ЗАКЛЮЧЕНИЯ)

утвержден распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Островского района от 18.04.2022 года № ОД-1

Содержание

1.	Общие положения.	3
2.	Правовые, организационные, информационные и методические основы комплекса контрольных мероприятий и подготовки заключения Контрольно-счетной палаты Островского района.	5
2.1.	Правовые, организационные основы проведения комплекса контрольных мероприятий и подготовки заключения Контрольно-счетной палаты Островского района.	5
2.2.	Информационные основы проведения комплекса контрольных мероприятий.	8
2.3.	Методические основы проведения комплекса контрольных мероприятий.	9
3.	Основные этапы подготовки и проведения комплекса контрольных мероприятий последующего контроля исполнения местного бюджета.	10
3.1.	Этап I - подготовка и утверждение приказа и программы комплекса контрольных мероприятий последующего контроля исполнения местного бюджета.	10
3.2.	Этап II - Проведение комплекса контрольных мероприятий последующего контроля исполнения местного бюджета.	11
3.3.	Этап III - подготовка сводного заключения Контрольно-счетной палаты Островского района на отчет об исполнении областного бюджета за отчетный финансовый год.	14
4.	Структура и содержание заключения Контрольно-счетной палаты Островского района на отчет об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год.	16
5.	Рассмотрение заключения Контрольно-счетной палаты Островского района на отчет об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год, представление его в Собрание депутатов Островского района и в Администрацию Островского района.	17
	Приложение: Примерное содержание и структура Заключения по результатам внешней проверки бюджетной отчетности по главному администратору бюджетных средств.	19

1. Общие положения.

- 1.1. финансового Стандарт внешнего муниципального контроля «Последующий контроль за исполнением местного бюджета» (далее – Стандарт) разработан в соответствии с положениями Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Общими требованиями К стандартам внешнего государственного муниципального контроля, утвержденными Коллегией Счетной Российской Федерации (протокол от 17.10.2014 № 47К (993)), положением «О Контрольно-счетной палате Островского района», утверждённым решением Собрания депутатов Островского района от 04.03.2022 №362.
- 1.2. Стандарт разработан для использования сотрудниками Контрольносчетной палаты Островского района при организации и проведении комплекса контрольных мероприятий по проверке: исполнения Закона Псковской области об областном бюджете на отчетный финансовый год и на плановый период главными распорядителями средств местного бюджета, годовой бюджетной отчетности, отчета об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год и подготовке заключения Контрольно-счетной палаиты Островского района на отчет об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год (далее заключение счетной палаты).

Под комплексом контрольных мероприятий в настоящем стандарте понимается совокупность взаимосвязанных контрольных мероприятий, объединенных общим предметом и позволяющих подготовить заключения Контрольно-счетной палаты Островского района по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей средств местного бюджета и отчета об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.

1.3. Целью Стандарта является установление единых организационноправовых, информационных, методических основ проведения комплекса

контрольных мероприятий и подготовки заключения Контрольно-счетной палаты Островского района в соответствии с требованиями вышеупомянутых документов.

1.4. Настоящий Стандарт устанавливает:

основные этапы организации и проведения комплекса контрольных мероприятий и подготовки заключений Контрольно-счетной палаты Островского района;

требования по оформлению результатов проведения комплекса контрольных мероприятий;

структуру и содержание заключения по главному распорядителю средств местного бюджета;

структуру и содержание заключения Контрольно-счетной палаты Островского района на отчет об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год;

порядок подготовки заключения Контрольно-счетной палаты Островского района и представления в Собрание депутатов Островского района и Администрацию Островского района.

- 1.5. При организации и проведении комплекса контрольных мероприятий, оформлении их результатов сотрудники Контрольно-счетной палаты Островского района руководствуются Конституцией Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, законом об областном бюджете на отчетный финансовый год и на плановый период, другими законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Псковской области и Островского района, Положением о Контрольно-счетной палате Островского района, стандартами внешнего муниципального финансового контроля, а также настоящим Стандартом.
- 1.6. Календарные сроки проведения комплекса контрольных мероприятий и подготовки заключений Контрольно-счетной палаты Островского района устанавливаются настоящим Стандартом исходя из требований статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

2. Правовые, организационные, информационные и методические основы комплекса контрольных мероприятий и подготовки заключения Контрольно-счетной палаты Островского района.

- 2.1. Правовые, организационные основы проведения комплекса контрольных мероприятий и подготовки заключения Контрольно-счетной палаты Островского района.
- 2.1.1. Правовой основой подготовки заключения Контрольно-счетной палаты являются законодательные акты Российской Федерации, Псковской области и Островского района, Указы Президента Российской Федерации, нормативные правовые акты федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Псковской области и органов исполнительной власти Островского района.

Осуществление Контрольно-счетной палатой Островского района комплекса контрольных мероприятий основывается на Положении «О Контрольно-счетной палате Островского района», статьях 152, 157, 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, иных нормативных правовых актах Российской Федерации, Псковской области и Островского района.

2.1.2. Целью комплекса контрольных мероприятий является решение следующей совокупности задач:

установление соответствия исполнения решения о бюджете Островского района на отчетный финансовый год и на плановый период Государственным финансовым управлением Псковской области, главными распорядителям средств областного бюджета положениям Бюджетного кодекса Российской Федерации и иным нормативным правовым актам;

установление кассового исполнения решения о бюджете Островского района на отчетный финансовый год и на плановый период в части:

объема и структуры поступивших доходов бюджета района в разрезе кодов классификации доходов бюджетов Российской Федерации;

осуществленных расходов бюджета района в разрезе кодов классификации расходов бюджетов: кодов главного распорядителя бюджетных средств, разделов,

подразделов, целевых статей и видов расходов, классификации операций;

исполнения бюджетных инвестиций и целевых программ;

объема и структуры источников финансирования дефицита местного бюджета;

использования средств резервного фонда;

установление достоверности бюджетной отчетности главных распорядителей средств местного бюджета (выборочно);

установление достоверности показателей отчета об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год, документов и материалов, представляемых одновременно с ним;

установление эффективности управления муниципальным долгом Островского района;

подготовка заключений Контрольно-счетной палатой Островского района.

- 2.1.3. Объектами комплекса контрольных мероприятий являются Финансовое управление Администрации Островского района, главные распорядители средств местного бюджета.
 - 2.1.4. Предметом контрольных мероприятий является:

исполнение решения Собрания депутатов Островского района о бюджете муниципального образования на отчетный финансовый год и на плановый период.

В ходе проведения контрольных мероприятий осуществляется проверка следующих документов, содержащих данные и информацию о его предмете:

сводная бюджетная роспись;

документы, подтверждающие исполнение закона о бюджете района на отчетный финансовый год и на плановый период главными распорядителями средств местного бюджета. Нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регламентирующие процесс исполнения местного бюджета;

годовая бюджетная отчетность главных распорядителей средств областного бюджета;

годовая отчетность об исполнении местного бюджета;

иная отчетность, предусмотренная нормативными правовыми актами Российской Федерации, Псковской области и Островского района.

- 2.1.5. При проведении комплекса контрольных мероприятий следует исходить из необходимости соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, закона об областном бюджете на отчетный финансовый год и на плановый период и иных нормативных правовых документов, в том числе:
- а) статьи 28 Бюджетного кодекса Российской Федерации, определяющей принципы бюджетной системы Российской Федерации (в части исполнения областного бюджета);
- б) соблюдения Финансовым управлением Островского района статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части ограничений по внесению изменений в сводную бюджетную роспись.
- 2.1.6. При проведении контрольных мероприятий по главным распорядителям средств бюджета Островского района следует исходить из необходимости:
- 2.1.6.1. Соблюдения обязательных последовательно осуществляемых процедур при проверке:

исполнения бюджета Островского района по доходам;

исполнения бюджета Островского района по расходам;

исполнения бюджета Островского района по источникам финансирования дефицита бюджета.

- 2.1.6.2. Обеспечения исполнения законодательства Российской Федерации, включая:
- а) соблюдение положений и требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, закона об областном бюджете на отчетный финансовый год и на плановый период и иных нормативных правовых актов, в том числе устанавливающих:

полномочия главных распорядителей средств бюджета Островского района.

Ограничения по внесению изменений в сводную бюджетную роспись в случае увеличения бюджетных ассигнований по отдельным разделам,

подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджета за счет экономии по использованию в текущем финансовом году бюджетных ассигнований на оказание государственных услуг — в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных главному распорядителю бюджетных средств в текущем финансовом году на оказание государственных услуг при условии, что увеличение бюджетных ассигнований по соответствующему виду расходов не превышает 10 процентов;

порядок отражения операций со средствами, полученными от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности;

порядок составления отчетности об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год;

- б) обеспечение исполнения бюджетного законодательства Российской Федерации, Псковской области, Островского района и иных законодательных и нормативных правовых актов, регламентирующих реализацию государственных программ и использования бюджетных инвестиций;
- в) обеспечение исполнения законодательства Российской Федерации, Псковской области, Островского района и нормативных правовых актов в части совершенствования правового положения государственных учреждений;
- 2.1.6.3. Уменьшения объема кредиторской и дебиторской задолженностей, при наличии фактов роста кредиторской и дебиторской задолженности причины и возможные последствия.

2.2. Информационные основы проведения контрольных мероприятий.

- 2.2.1. Информационной основой проведения мероприятий последующего контроля исполнения бюджета Островского района являются законодательные акты, нормативные правовые акты Российской Федерации, Псковской области и Островского района, стандарты финансового контроля.
- 2.2.2. База данных Контрольно-счетной палаты Островского района по контролю за исполнением местного бюджета (бюджета Островского района), включающая показатели:

закона об областном бюджете на отчетный финансовый год и на плановый

период;

утвержденной сводной бюджетной росписи и сводной бюджетной росписи с учетом изменений;

отчета об исполнении бюджета Островского района за отчетный финансовый год;

годовой бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета Островского района и иных получателей бюджетных средств;

иных документов, характеризующих исполнение бюджета Островского района.

2.2.3. Данные бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета Островского района, а в необходимых случаях, подведомственных ему государственных учреждений:

годовые отчеты об исполнении бюджета Островского района главных распорядителей средств местного бюджета и иных участников бюджетного процесса, составленные в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Минфина России.

2.3. Методические основы проведения комплекса контрольных мероприятий.

Методической основой контрольных мероприятий последующего контроля исполнения местного бюджета является сравнительный анализ:

соответствия исполнения закона об областном бюджете на отчетный финансовый год и на плановый период требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, иным законодательным актам Российской Федерации, Псковской области и Островского района;

данных, содержащихся в базе данных Контрольно-счетной палаты Островского района, и данных результатов проверок с показателями, установленными законом об областном бюджете на отчетный финансовый год и на плановый период, сводной бюджетной росписью с учетом изменений, лимитами бюджетных обязательств и содержащихся в отчете данных об

исполнении бюджета за отчетный финансовый год.

Основным методологическим принципом является сопоставление информации, полученной по конкретным видам доходов, направлениям расходования средств бюджета Островского района, с данными, содержащимися в аналитических, бухгалтерских, отчетных и иных документах проверяемых объектов.

3. Основные этапы подготовки и проведения комплекса контрольных мероприятий последующего контроля за исполнением местного бюджета.

- 3.1. Этап I подготовка и утверждение приказа и программы о проведении контрольного мероприятия последующего контроля исполнения местного бюджета.
- 3.1.1. В целях обеспечения организации проведения контрольных мероприятий последующего контроля за исполнением местного бюджета аудитор, ответственный за формирование сводного заключения на годовой отчет об исполнении местного бюджета, подготавливает проект приказа о проведении контрольных мероприятий последующего контроля исполнения местного бюджета за соответствующий отчетный год и программу проверки.

Распоряжением (Решением) устанавливаются конкретные сроки подготовки заключения на отчет об исполнении местного бюджета за отчетный год и другие организационные вопросы.

При подготовке Распоряжения (Решения), в целях обеспечения установленных сроков предоставления заключения на годовой отчет об исполнении местного бюджета, необходимо исходить из обеспечения сроков исполнения контрольных мероприятий последующего контроля исполнения местного бюджета:

проверка бюджетной отчетности об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год по главным распорядителям средств местного бюджета (выборочно), *оформление заключений* должны быть завершены не позднее 15 апреля года, следующего за отчетным финансовым годом;

проверка бюджетной отчетности об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год, подготовка и оформление проекта сводного заключения на годовой отчет об исполнении местного бюджета должны быть завершены не позднее 01 мая года, следующего за отчетным финансовым годом;

рассмотрение председателем Контрольно-счетной палаты Островского района проекта заключения на отчет об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год должно быть обеспечено в срок до 1 июня, следующего за отчетным финансовым годом.

3.2. Этап II - Проведение комплекса контрольных мероприятий последующего контроля исполнения местного бюджета.

3.2.1. При проведении контрольных мероприятий последующего контроля исполнения местного бюджета главные распорядители средств местного бюджета проверяются как:

администраторы доходов из областного бюджета в бюджет муниципального образования «Островский район»;

распорядители средств местного бюджета.

3.2.2. При проведении контрольных мероприятий Финансовое управление Островского района проверяется как:

орган, ответственный за составление и исполнение местного бюджета, обладающий бюджетными полномочиями и несущий ответственность в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации;

администратор доходов из областного бюджета в бюджет муниципального образования «Островский район»;

распорядитель средств бюджета муниципального образования «Островский район»;

получатель средств бюджета муниципального образования «Островский район»;

администратор источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Островский район».

3.2.3. Главные распорядители средств бюджета муниципального образования «Островский район» не позднее 15 марта текущего финансового года представляют годовую бюджетную отчетность в Контрольно-счетную палату Островского района для проверки.

Бюджетная отчетность об исполнении бюджета муниципального образования «Островский район» за отчетный финансовый год представляется в Контрольно-счетную палату на бумажном носителе (в виде электронного документа).

- 3.2.4. При проведении контрольных мероприятий последующего контроля исполнения бюджета муниципального образования «Островский район» (местный бюджет) в Финансовом управлении, главных распорядителей средств местного бюджета в обязательном порядке проверяется исполнение статей решения о местном бюджете на отчетный финансовый год и на плановый период.
 - 3.2.5. Комплекс контрольных мероприятий осуществляется в два этапа.

І этап:

Перед мероприятий началом контрольных последующего контроля бюджета необходимо ознакомиться имеющейся исполнения местного нормативной правовой базой, в соответствии с которой должно исполняться решение о местном бюджете на отчетный финансовый год и на плановый период. При отсутствии необходимых документов и информации они запрашиваются в рамках контрольных мероприятий последующего контроля исполнения местного бюджета.

II этап:

На втором этапе осуществляется комплекс контрольных мероприятий.

При проверке исполнения решения о бюджете Островского района на отчетный финансовый год и на плановый период координация взаимодействия сотрудников Контрольно-счетной палаты Островского района обеспечивается специалистом Контрольно-счетной палаты Островского района, возглавляющим контрольное мероприятие последующего контроля исполнения местного бюджета.

Проведение контрольных мероприятий осуществляется в соответствии со Стандартом внешнего муниципального финансового контроля «Общие правила проведения контрольного мероприятия», с учетом следующих особенностей:

акт по результатам проверки составляется только при наличии нарушений,

по проведенным контрольным мероприятиям «Отчет о результатах контрольного мероприятия» не составляется;

информация о результатах проведенных контрольных мероприятий для сведения Собранию депутатов Островского района и Главе Островского района не направляется;

при проведении камеральной (документальной) проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств Удостоверение установленного образца на право проведения контрольного мероприятия может не оформляться.

По результатам проведения контрольных мероприятий последующего контроля исполнения местного бюджета составляются заключения, являющиеся основанием для включения информации в сводное заключение на годовой отчет об исполнении бюджета Островского района.

В заключения Контрольно-счетной палаты Островского района по результатам внешних проверок исполнения решения о местном бюджете за отчетный финансовый год и бюджетной отчетности об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год по главным распорядителям средств местного бюджета включается информация, относящаяся к отчетному периоду, содержащаяся в актах, составленных по результатам соответствующих контрольных мероприятий.

3.2.6. Примерное содержание и структура заключения по главному распорядителю средств местного бюджета приведены в приложении № 1.

Результаты внешних проверок отчетов главных распорядителей средств местного бюджета используются при подготовке сводного заключения Контрольно-счетной палаты на годовой отчет об исполнении местного бюджета.

- 3.3. Этап III подготовка сводного заключения Контрольно-счетной палаты Островского района на отчет об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год.
- 3.3.1. Подготовка заключения Контрольно-счетной палаты Островского района на отчет об исполнении бюджета района за отчетный финансовый год, обеспечивается в соответствии со сроками, определенными в решении (распоряжении) о проведении контрольного мероприятия, с учетом результатов контрольных мероприятий по главным распорядителям средств местного бюджета, тематических проверок и других контрольных мероприятий, включая проверки, осуществленные в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Островского района, и имеющие отношение к отчетному периоду, вне проверок указанного отчета.
- 3.3.2. Подготовка заключения Контрольно-счетной палаты Островского района на отчет об исполнении бюджета района за отчетный финансовый год осуществляется в соответствии со структурой, установленной настоящим Стандартом (требования к оформлению заключения установлены в п. 4).
- 3.3.3. В Заключение Контрольно-счетной палаты Островского района и предложения на отчет об исполнении бюджета за отчетный финансовый год включаются следующие основные положения:

установление достоверности отчета об исполнении областного бюджета за отчетный финансовый год, в том числе:

оценка отчета по доходам местного бюджета по кодам классификации доходов бюджетов Российской Федерации, включающая:

соответствие показателей бюджетной отчетности показателям годового отчета об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год. Сравнение результатов внешней проверки Контрольно-счетной палаты Островского района и соответствующих показателей бюджетной отчетности главных распорядителей доходов местного бюджета;

оценка уровня поступления доходов по сравнению с годом, предшествующим отчетному периоду;

оценка отчета по расходам местного бюджета по ведомственной структуре

расходов местного бюджета и по разделам, подразделам классификации расходов бюджетов, установленным приложениями к решению о бюджете района на отчетный финансовый год и на плановый период, включая:

анализ использования объемов бюджетных средств, предусмотренных на бюджетные инвестиции и выполнение мероприятий, предусмотренных государственными программами;

анализ причин неиспользования бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, анализ причин образования остатков средств местного бюджета;

анализ обоснованности внесения изменений в сводную бюджетную роспись и выявление отклонения отчета об исполнении бюджета района за отчетный финансовый год от установленных показателей местного бюджета;

оценка отчета по источникам финансирования внутреннего дефицита местного бюджета по кодам классификации источников финансирования дефицита местного бюджета, включая:

анализ выполнения показателей, утвержденных сводной бюджетной росписью;

анализ остатков денежных средств на счетах местного бюджета по состоянию на начало и конец финансового года;

оценку исполнения показателей государственного внутреннего долга Островского района в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса;

анализ выполнения главными распорядителями средств местного бюджета показателей решения о местном бюджете за отчетный финансовый год;

анализ достижения целей, задач и показателей эффективности, определенных решениями Собрания депутатов Островского района при утверждении государственных программ, в ходе исполнения местного бюджета за отчетный финансовый год;

анализ исполнения статей закона о местном бюджете на отчетный финансовый год и на плановый период;

анализ бюджетной отчетности по исполнению местного бюджета за отчетный финансовый год;

анализ финансирования расходов, не предусмотренных решением Собрания депутатов Островского района о бюджете Островского района на отчетный финансовый год и на плановый период, либо бюджетной росписью;

анализ выявленных фактов нарушений при осуществлении государственных закупок (при наличии);

анализ предоставления бюджетных кредитов, муниципальных гарантий;

Подготовка заключения Контрольно-счетной палаты Островского района осуществляется в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ.

4. Структура и содержание заключения Контрольно-счетной палаты Островского района на отчет об исполнении бюджета Островского района за отчетный финансовый год.

Заключение Контрольно-счетной палаты Островского района состоит из следующих разделов:

Раздел

- 1. Общие положения. Результаты внешних проверок отчетности об исполнении бюджета главных распорядителей средств местного бюджета.
- 2. Общая характеристика исполнения решения о бюджете Островского района на отчетный финансовый год и на плановый период:

Характеристика основных показателей исполнения бюджета: доходов, расходов, дефицита (профицита) бюджета Островского района;

Анализ организации исполнения решения о бюджете Островского района на отчетный финансовый год и на плановый период и соответствие его исполнения Бюджетному кодексу Российской Федерации и иным нормативным правовым актам.

3. Анализ исполнения доходов местного бюджета:

Налоговые доходы местного бюджета;

Неналоговые доходы местного бюджета;

Безвозмездные поступления.

4. Анализ исполнения расходов местного бюджета:

По разделам и подразделам классификации расходов бюджета Островского района;

Анализ реализации государственных программ, исполнения бюджетных инвестиций, предусмотренных на объекты капитального строительства.

- 5. Анализ исполнения межбюджетных трансфертов (расходная часть местного бюджета).
- 6. Дефицит (профицит) местного бюджета и источники внутреннего финансирования дефицита местного бюджета.
- 7. Анализ состояния внутреннего муниципального долга Островского района в отчетном финансовом году:

Структура муниципального внутреннего долга;

Исполнение программы муниципальных внутренних заимствований Островского района в отчетном году;

Исполнение программы муниципальных гарантий;

Расходы местного бюджета на обслуживание муниципального внутреннего долга.

- 8. Анализ формирования и исполнения резервного фонда Администрации Островского района.
- 9. Приложения к Заключению Контрольно-счетной палаты Островского района на отчет об исполнении бюджета Островского района за отчетный финансовый год.

Структура заключения Счетной палаты на отчет об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год может быть изменена с учетом его специфики.

5. Рассмотрение заключения Контрольно-счетной палаты Островского района на отчет об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый

год, представление его Собрание депутатов Островского района.

Проект заключения Контрольно-счетной палаты Островского района на отчет об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год рассматривается Председателем Собрания депутатов Островского района.

После подписания председателем Контрольно-счетной палаты Островского района, заключение представляется в Собрание депутатов Островского района, а также направляется в Администрацию Островского района не позднее 1 июня года, следующего за отчетным финансовым годом.

Заключение

по результатам внешней проверки бюджетной отчетности за 20___ год (наименование главного распорядителя бюджетных средств)

г.Остров <u>дата составления</u>

Настоящее Заключение сформировано по результатам проведенной в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации внешней проверки годовой бюджетной отчетности

(наименование главного распорядителя бюджетных средств)

Проверкой установлено:

1. Соответствие отчетности установленным требованиям по составу, содержанию и срокам представления:

Соответствует

Не соответствует

2. Соответствие плановых показателей, указанных в отчетности, показателям уточненного бюджета,

Соответствует

Не соответствуют

В соответствии с решением о бюджете Островского района на 20_год (с изменениями) лимиты бюджетных ассигнований по главному распорядителю бюджетных средств составили ___тыс.рублей. Согласно Отчету об исполнении бюджета главного распорядителя бюджетных средств за 20_год утвержденные бюджетные назначения (с изменениями) составили ___тыс.рублей, что на ___тыс.рублей больше(меньше),

в т.ч. изменения в соответствии со ст.217 БК РФ без внесения изменений в Закон о бюджете

Изменения не вносились

Изменения вносились

3. Достоверность бюджетной отчетности:

Фактов недостоверности не выявлено.

Выявлено.

4. Другие нарушения, установленные в ходе проверки

Не выявлено

Выявлено

5.	Факты,	способнь	іе негатиі	вно влиять	на д	остоверность	отчетности	(нес	облюден	ие		
принципов	и прави.	л бухгалт	ерского уч	ета, примен	іяемых	при подготов	ке бюджетно	й от	четности	(B		
т.ч. в части проведения инвентаризации); отсутствие внутреннего финансового контроля; искажение												
бюджетной	і отчетн	юсти, не	целевое,	неправомер	ное и	незаконное	использован	ние	средств	В		
подведомственных учреждениях; другие факторы)												
Не выя	влено											
Выявле	НО											
(наименова	ание должн	ности)	(подпис	сь)	(pacı	пифровка подп	иси)				